



Приключенска академия В Рила и Централен Балкан

159 лв.
За 1 ученик



3 Дни
в Боровец
База “Шумнатица”

или

3 Дни
в Априлци
База “Видима”



Офертата е валидна за 2025 г.



За любителите на зеления рай на планината,

свежия въздух и пъстрите горски поляни, екипът на „Ученически отгих и спорт” ЕАД, разработи специализирана спортно – обучителна програма. Разнообразните активности на открито, ще провокират усещането за екипност, любов и отговорност към заобикалящата природа.

Приключения и спортни вълнения ще изпълнят дните на лагерниците. В активностите са включени отборни игри, преходи сред природата и тематични вечери. Лагерниците ще придобият важни умения за действия при бедствия и аварии, ще се научат как да се ориентират в планината и да окажат първа помощ на пострадал.

Чрез преодоляване на трудности и постигане на цели, децата ще преоткрият себе си в една атмосфера на активна, здравословна и забавна дейност.



Горска пътечка

Лек преход, който съчетава в себе си живописни гледки и няколко игри, през които децата преминават, следвайки вървата пътека от отборната карта.

Игри: Кула от кубчета. Горска игра за памет. Мини езеро с патета.

Морзов код



Участниците ще се запознаят с някои любопитни факти за този код, който е бил много полезен и използван в комуникацията. Морзовата азбука е доста лесна за предаване и разчитане на съобщения и децата ще се научат как да си споделят тайна информация, без другите да я разбират.

Няма нищо, което да привлича детския ум повече от това да притежаваш тайна.

Пъзел карта на България

България е съкровищница на богато и разнообразно културно наследство, съхранено чрез живата памет на българите, трайните следи от различни епохи, създадено от човешка ръка или дело на природата.

По време на заниманието, лагерниците ще научат интересни истории и факти за конкретни забележителности в районите на България.



МИНИ ГОЛФ

ЕКИПНИ СКИ

ЩАФЕТА

Етно вечер с лагерен огън

Край огнището децата ще научат любопитни истории, факти и легенди за региона, в който се намират. Ще участват в увлекателни тематични беседи, свързани с многоцветното богатство на българската етнография.

Няма нищо по-топло от сърдечните вечери и усещането за щастие край лагерния огън, и нищо по-вкусно от опечената на жарава филийка хляб.





„Моето безопасно детство“

Действия при бедствия и аварии - лекции с практически елементи на обучение.

Темите засягат овладяване на техники и поведенчески модели при природни бедствия - земетресение, наводнение, пожар и други. Задачите имат за цел подрастващите да овладеят правилата, които са основополагащи за безопасно поведение при възникване на кризисна ситуация.



ЕЪРСОФТ СТРЕЛБА

Стрелба с лък – полигони, на които участниците ще упражнят своята точност и ще се запознаят с основните техники на стрелбата.



Лек преход сред природата

Там, сред великолението на Високопланинското било младите планинари ще се учат да се ориентират по слънцето, облаците, мъховете, маркировките, мравуняците и ще разберат защо трябва да опазват природното богатство.



Приключенска игра „Търсене на съкровище“

Отборите преминават кратко обучение по ориентиране с компас и получават карта на близката местност. Следва игра, на която лагерниците ще се впуснат по приключенското трасе, ще преодоляват препятствия и решават задачи, събирайки по пътя трите ключа от катинара на сандък с митично съкровище.





Турнир тип „Игри на волята“

Динамични предизвикателства за ловкост, баланс, екипност, бързина и остър ум, през които ще минат отборите до желаната ПОБЕДА.

Пътеката на Индиана Джоунс

Компилация от няколко приключенски въжени елемента в гората.



Лабиринт на времето „Руническите символи“

Лабиринт, през който гецамата минават с вързани очи и напътствани от съотборник, за да достигнат място, от което си взимат камъче с изписан рунически символ на него. В края на предизвикателството разгадават текст от дъвен свитък и узнават какво символизира тяхната руна и що за писменост са митологичните символи.

Първа помощ на пострадал

Лекции и демонстрационно занимание с практически елементи на обучение.

Изграждане на носилка от природни материали, въже и конкретни възли.



Къде се провежда?



Програмата се осъществява в почивните бази „Шумнатица“ – к.к. Боровец и „Видима“ – гр. Априлци.

Разположени в популярни планински дестинации, със своите широки зелени пространства и обширни територии, базите са подходящи за всички цели на ученическите лагери.



Почивна база „Шумнатица“ к.к. Боровец [Линк](#)

- ✓ Капацитет 140 места
- ✓ Стаи с по 3, 4 легла
- ✓ Самостоятелни санитарни възли
- ✓ Кухня и столова
- ✓ Учебни зали
- ✓ Зали за спортни занимания
- ✓ ТВ, Wi - Fi



Почивна база „Видима“ гр. Априлци [Линк](#)

- ✓ Капацитет от 55 места
- ✓ Стаи с по 2, 3 и 4 легла
- ✓ Самостоятелни санитарни възли
- ✓ Кухня и столова
- ✓ Учебни зали
- ✓ Зали за спортни занимания
- ✓ Климатик, Wi - Fi



Нашите инструктори

Излез навън, върни се с усмивка!

Екипът ни се състои от опитни инструктори, чийто житейски път е свързан с деца и имат дългогодишен опит в работата си.

Професионалисти в областите на скалното катерене, спелеологията, ориентирането, воденето на групи в планината и динамиката сред природата ще гарантират за организацията, провеждането и безопасността на всички мероприятия.

Включените в програмите занимания се провеждат от специалистите на „Балкан Адвенчър“, колектив с доказан опит при работа с ученици извън традиционните класни стаи и с над 10 години практика в областта на активни приключения, откривателства и постижения сред природата.





Учениски отгид и спорт



ОБЩИ УСЛОВИЯ

Програма „Приключенска академия“ В Рила и Централен Балкан

Цените са с включен ДДС и са за 1 дете / ученик.

Цените са валидни за деца / ученици на възраст до 18 г.

Програмата може да се редува или променя в зависимост от атмосферните условия и по преценка на инструкторите.

Посочените цени са валидни при 25 бр. пълноплащащи участници. При по-малък брой групи, цените се преизчисляват.

На 15 деца / ученика се полага един ръководител, който ползва услугите безплатно. На ръководителите се изплащат командировъчни, съгласно Наредбата за командировки в страната.

Деца та трябва да бъдат придружавани от учителите, които отговарят за тях по време на всички провеждани игри и мероприятия.

Заявки за резервации се приемат най-късно 30 дни преди желаната дата.

При резервации се заплаща аванс 30% от общата стойност на услугата.

Окончателно плащането се извършва най-късно до 15 дни преди датата на резервация.

Цените включват:

Настаняване в ПБ „Шумнатица“ или ПБ „Видима“ за 3 леглохранодни на база пълна пансион /нощувка, закуска, обяд и вечеря/.

Храната се приготвя на място, предлаганото меню е съобразено с Наредбата за здравословните принципи и изискванията към безопасността и качеството на храните).

Тридневни активности по програма „Приключенска академия“.

Медицинско обслужване.

Цените не включват:

Транспорт до ПБ „Шумнатица“ или ПБ „Видима“ /транспортът се изчислява допълнително в зависимост от изходния пункт на групата/.

Комбинирана застраховка „Злополука“ за периода на пътуването.

Разходи от личен характер.